Олимпиадная задача по геометрии.
Угол между высотами параллелограмма, которые равны 6 см и 8 см, составляет 150˚. Найди периметр параллелограмма.
Решение.
[image: https://ru-static.z-dn.net/files/d77/22c7d800ee8637bd7be8ef3a5c1f6b22.png]
10. Угол между высотами параллелограмма, которые равны 6 см и 9 см, составляет 150º. Найди периметр параллелограмма (в см).     A) 15      	     Б) 30            В) 45           Г) 60
Решение:  Сделаем рисунок.      
     [image: ]                                                                                                                                                         




1) В четырёхугольнике  имеем ; , тогда .


2) и (по свойству соответственных углов).




 3) Из прямоугольных треугольников и (по свойству: против угла в 30º лежит катет в 2 раза меньший гипотенузы) получим: (см), (см).

4) (см).
Ответ: Г) 
Найди по рисунку среднее арифметическое неизвестных чисел.
[image: ]
A) 8	         Б) 10           В) 11           Г) 6      
Решение:
1) Заметим, что 12 – длина отрезка КЕ, где К(-4), Е(8). 
2) 2 - 6 = -4; 2 + 6 = 8.
3) Тогда а = 7 – 5 = 2; в = 7 + 5 = 12; с = 12 – 2 = 10. 
4) (а + в + с) : 3 =  (2 + 12 + 10) : 3 = 24 : 3 = 8.
Ответ: А) 
[bookmark: _GoBack]
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TycTb naHHsii napannenorpamm ABCD. BuicoTsl BM=6 cm 1 BK=8 cm

Vron MBK=150°
TMpoaomkum MB A0 nepeceueHmA ¢ NPOROXetuem cTopoksl CD & Touke E.

Yron EBK - cmesxHbii yrny KBM v paseH 180°-150°=30°

CyMMa OCTPbIX YrN0B MPAMOYTONBHOMO TPEYroNbHUKa pasHa 90°.
Torpa yron KEB=60°. ¥ & A ECB yron C=90°-60°=30°

M A

Toraa rvnotenyaa BC sasoe Gonblue KaTeTa, npoTUBonexauero yry 30°. BC=2 BK=8-2=16 cm
Vron D npaMoyronHoro TpeyronsHika EDM Takxe paseH 30°,

Vron BAM Kak COOTBETCTBEHHbI M napanniensHbix CD 1 AB v cekyliel DM Toxe pasen 30°,
runoTenysa AB=2 BM. AB=6-2=12 oM

P (ABCD)=2+(AB+BC)=2+(12+16)=56 cm
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